

正誤表

○ 53ページ 「都市河川の整備推進」

【誤】

令和7年度 実施内容	主な事業箇所	
	(1) 境川	河床掘削工、委託
	(2) 引地川	護岸工、委託
	(3) 小出川	護岸工、遊水地工、委託
	(4) 金目川	<u>護岸工、河床掘削工</u>
	(5) 葛川	<u>委託</u>
(6) 不動川	<u>橋りょう工</u>	

【正】

令和7年度 実施内容	主な事業箇所	
	(1) 境川	河床掘削工、委託
	(2) 引地川	護岸工、委託
	(3) 小出川	護岸工、遊水地工、委託
	(4) 金目川	<u>河床掘削工</u>
	(5) 葛川	<u>河床掘削工、委託</u>
(6) 不動川	<u>護岸工</u>	